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Суть работы 
Из NaHCO3 и MgCl2 получить MgCO3 т.е. 

2NaHCO3 + MgCl2 →  

MgCO3↓+ 2NaCl + H2O + CO2↑ 

 

Для работы было взято 9 г NaHCO3 и 

растворено в 150 мл. воды. К полученному 

раствору добавлено 100 мл. MgCl2. 

 

 



Исходные вещества 

Раствор NaHCO3 

 

Раствор MgCl2 



Фильтрование Фильтрованный раствор 



Кристаллы выпавшие  

через неделю. 



Нагревание в тигле 

До нагревания После нагревания  

образовался MgO 



M1=49.73 г. 

M2=51.80 г. 

M3=50.39 г. 

Mг-карб=2.07±0.01 г. 

Mоксида=0.66±0.01 г. 

MgCO3 → MgO + CO2↑ 

nокс=nc=0.66/40=0.0165 моль 

mс=1.386 г. 

mв=2.07-1.365-0.726≈0 г. 

 

Получен безводный карбонат магния  

с остатками воды. 


